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1. Bo3amoxkHO, y Bac oTHOCUTenbHEIM (pUMO3. [[MarHo3 KOpoTKas y3gedka COMHUTENEH. 2. ITO He
JIEYUTHh KOHCEPBATUBHO. 3. PelllaeTcsl MHOUBUIYJILHO IIPH TIIATEILHOM OYHOM OCMOTPE B Pa3HBIX
COCTOSTHUSIX KpaHe mnoTH. [To poTo OmHO3HAYHO OTBETUTH CIOXKHO. 4. [TpolieHT BenuK. B pasHbIX
pyKax Xupypra u IIpu pa3HbIX IPOYNX 00CTOSATEIHCTBAX MOXKET BapruopoBaTh 10 50%. 5. { He neuy
($bUMO3 pacTSIXKeHUEM, Y MeHs HEeT TaKOT0 OIBITH, CUUTA0, YTO 3TO MOPOYHO. 6. Ecnu onepaius
BHITIOJTHEHA MIPaBUILHO, TO - HET. 7. K coXaneHuio, He 3Hal0.



